

福袋礼包,送! 集市灯会,赞! 打车服务,免费! 蛇年春节逛哪儿? 攻略来了

春节特刊

纳福

新春寄语

逛哪儿,发哪儿。一路逛,一路发。



银泰百货

蛇年春节假期,有长长的8天。除了头两天走亲访友吃团圆饭,之后几天假期,很多人都会把逛街安排上。

那么春节逛哪儿呢?我们已经提前帮你做好了攻略。杭州大大小小的商场、综合体都在春节期间推出了各色年味十足的活动,既有优惠促销,还有好玩好逛的集市、灯会。赶紧趁着放假,把平时没空逛的,一次逛个够吧!

银泰百货 送福袋、送礼包,还免费打车

春节期间,杭州13家银泰百货将免费发放数万份新年礼包,凡是在杭州过年,就能到店免费领取。这份“新年礼包”,涵盖吃喝玩乐购等多种免费权益和限定福利。比如,去武林银泰,可以免费化新年妆、免费修眉、免费抽银泰储值卡、免费扭蛋机抽奖;跟导购对上暗号“蛇年逛武林银泰添好运”,还能免费领取新年好彩头、收获惊喜。去西湖银泰、中大银泰、庆春银泰、滨江银泰等多家商场,有机会免费看电影、免费喝饮料、免费吃爆米花、免费扭蛋机抽奖,还能半价吃大餐等。

针对新春假期打车难的情况,银泰百货特别推出的免费为顾客打车服务,颇受消费者欢迎。今年春节,逛银泰百货线下商场,都可享免费打车服务。

嘉里中心 金橘满堂迎新岁

新年伊始,在杭州嘉里中心中庭,一颗5米高的“金橘”吸引着过往市民的目光。



嘉里中心

“金”为财,“橘”为吉,金橘在新春也被视为吉祥如意的象征。嘉里中心以“金橘满堂 迎新岁”为主题,构筑起一处城中“吉”祥地,喜迎新年。走进“金橘”里,只见硕果累累,像一个个小灯笼,金光灿灿象征着大吉大利、金玉满堂之意。快来这里做“橘”中人,领取“福禄寿喜财”5大“吉”祥好寓意的桔愿卡,许下最精彩的新年心愿,带走吉祥金桔娃娃,全年万事大吉,延续一年好运连连。

龙湖紫荆天街 共赏兰里新春灯会

紫荆天街4米兰里花灯将于春节期间和大家见面,1楼中庭,抬头即可迎福,福从四面八方来,8米的红色垂蔓直接拉满新春氛围。紫荆天街4楼summeart有着“孩子们的艺术馆”。天街联动三墩当地画室“summeart”,孵化本地艺术家,把孩子们的画作搬到商场里,让更多人看到他们的奇思妙想。

龙湖西溪天街 朱炳仁全国新年首展来了

“熔铸古今——八十而立朱炳仁艺术展”展出中国工艺美术大师、国家级非遗铜雕技艺代表性传承人朱炳仁40载艺术生涯的精华之作,是国内首个铜工艺品最全面、表现形式最丰富的铜艺术大展。在2025乙巳蛇年的新年,“登陆”西溪天街,带来一场前所未有的殿堂级美学盛宴。

天目里 开年好“市”精彩上演

驻留于天目里美术馆的艺术家托马斯·刘·乐兰,深受中国春节文化吸引,在其驻留期间,受天目里椅子启发,创作了蛇形椅子装置作品《在你坐下前,我是空的》。同时,天目里特设“蛇果市场”,即日起每天11:30-20:00开市(除夕休市),边看边玩,挑选不一样的年货,老少皆宜,连“毛孩子”都能照顾到。1月29日大年初一的14:00-15:00,还有舞狮演出。

印力集团 舞龙舞狮,喜迎财神

杭州西溪印象城于正月初一,印力汇德隆杭州奥体印象城、杭州古墩印象城于正月初八举办舞龙舞狮,醒狮开门,喜迎财神。杭州西溪印象城落日大道还将打造新年花灯焕新装,绚丽多彩的花灯打造出一个如梦如幻的世界。拍照留念,感受新年的温馨与浪漫。

瓶窑老街 寻年味话年俗、大过蛇年

从大年初二到大年初六,中国传统好戏将在这里轮番上演,把江湖氛围演绎得淋漓尽致。比如,皮影戏、特色顶缸、传统舞狮、沧州盒子灯……一场场传统艺术的视觉盛宴,让这个春节年味十足。

对了,春节期间去瓶窑老街,可以坐免费班车。班车在杭州西高铁站、良渚地铁站,发车时间为:10:00、11:00、13:00、14:00、15:00、16:00、17:00、18:00。

M511光影汇 沉浸式看展

2月1日~3月1日,“熊猫杯”青少年美育文创作品巡展杭州站在M511光影汇正式启幕。本次展出的是从中外青少年8000多幅(个)作品中挑选出的精品佳作。主办方表示,希望通过这次展览,进一步激发广大青少年拓宽国际视野,积极参与中外文化交流活动,加强交流互鉴、增进相互理解、发展长久友谊。

湖畔有艺市 西湖边的宋韵市集

随着南段开市,“湖畔有艺市”从今起贯穿整条湖滨步行街,以常态化宋韵文创市集与西湖湖光山色相互映衬。市集中呈现颇多具有创新性和文化内涵的文创品类,比如,传承精湛技艺的皮具制品、植物手作、水晶原石手作、簪花步摇等古风手作发饰……在这里,传统文化在现代创意中焕发出新的活力,为消费者带来更丰富的购物体验。

(具体演出活动以现场为准)

本报记者 王景平 顾喆翡 张鑫

